



宝丰快报

记录时代 定格精彩



第4055期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

我县县乡人大换届选举工作规范有序

38万选民郑重投下自己神圣的一票



人民代表人民选，选好代表为人民。3月19日是我县县、乡两级人大代表换届选举投票日。全县各选举投票现场在落实好疫情防控措施前提下井然有序，洋溢着庄重、民主、和谐的气氛。县委书记许红兵等县领导和广大选民一起参加投票，选出自己信赖的人大代表。

上午8:30，许红兵来到党群口第一选区，仔细听取有关选举事项的说明，在认真填写选票后走到红色票箱前，郑重投下自己神圣的一票(左图)。

随后，许红兵先后到城关镇南关社区选举点、周庄



镇陈营社区选举点督导选举工作。

当天上午，县委副书记、县长王代强在县直综合口第一选区以普通选民身份参加投票选举，选举现场气氛庄重，秩序井然，王代强同其他选民们一起排队来到投票箱前，郑重地投下了自己庄严而神圣的一票(右图)。

当天，县人大常委会主任刘景华等县领导也分别在各自选区参加投票。

19日当天，我县近38万名选民在各选区以无记名投票的方式，选举新一届县、乡人民代表大会代表。

(姚西慧 朱亚旭 文/何乐 图)

房国卫来宝调研物流项目建设工作

近日，副市长、市公安局局长房国卫到我县调研物流项目建设工作。二级巡视员梅玉三，县政协副主席毕志伟及市、县相关单位负责同志陪同调研。

在位于杨庄镇石洼村正在建设的公铁联运智慧物流港项目现场，房国卫听取了项目负责人对项目整体情况的详细介绍。据了解，该项目由河南强润物流有限公司

投资建设，占地约600亩，建设规划有重车存车线4条，机车行走线1条，装卸行走线2条，项目正在有序推进。

房国卫要求，下一步，市、县各相关部门要加强协调配合，努力加快推进项目建设，争取早日把宝丰县公铁联运智慧物流港项目顺利建成，发挥效益。

(肖艳超 薛现涛)

我县信访工作会议召开

3月18日上午，我县信访工作会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于信访工作的重要指示精神，认真落实中央、省、市信访工作部署，总结成绩，表彰先进，鼓足干劲，再接再厉，全力推进我县信访工作再上新台阶。

县委书记许红兵出席会议并讲话，县委副书记、县长王代强主持会议，县委副书记郭杰、县人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等县领导参加会议。

会议通报了全县信访情况，安排部署近期信访稳定工作；对信访工作先进集体代表、先进村(社区)和先进个人代表进行了表彰。

许红兵代表县委、县政府向受到表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺。他说，去年以来，在县委、县政府的坚强领导下，全县信访系统深入学习贯彻习近平总书记关于信访工作的重要指示批示精神，工作成绩显著。

就进一步做好信访稳定工作，许红兵提出五点要求，一是政治站位要再提高。全县各级各单位要树牢“四个意识”、坚定“四个自信”，践行“两个维护”，时刻绷紧信访稳定这根弦，认真总结固化在信访稳定工作中的经验做法，以最高标准、最严要求、最大力度、最实作风，坚决做好信访稳定工作，确保实现“三个不发生”的工作目标。(下转第三版)

喜迎二十大、奋进新征程。3月18日晚，我县“收获与梦想·我们的十三五和十四五”主题演讲比赛决赛暨颁奖仪式在县融媒体中心演播大厅举行。

县委书记许红兵，县委副书记、县长王代强，县人大常委会主任刘景华，县政协主席汤红漫等县领导出席活动并分别为获奖单位和选手颁奖。

许红兵在致辞中说，“十三五”以来，全县上下凝心聚力、拼搏奋进，全面小康如期实现，乡村振兴扬帆起航，高质量发展蹄疾步稳，各行各业都取得了可喜成绩。面向未来，我们要坚定信心，乘势而上，接续奋斗，不辜负党和人民新期望，用实际行动奋力谱写新时代宝丰高质量发展的绚丽新篇章。希望各位选手在比赛中展现出宝丰人民的博大胸怀，展现出宝丰发展的美好前景，让广大党员干部从中汲取信心和勇气，以坚定的政治立场、过硬的思想素质、突出的业务能力，争第一、比贡献、树正气，为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，持续为“十四五”发展增光添彩。

决赛中，15名选手们结合自身实际，围绕医疗、教育、脱贫攻坚、乡村振兴等内容，讴歌“十三五”，憧憬“十四五”。经现场评委打分，最终来自县教体局的牛凯辉和来自大营镇的张园圃荣获一等奖。(李得胜 吴一铭)

我县收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议

3月19日上午，全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记在3月17日召开的中共中央政治局常务委员会会议上关于疫情防控工作的重要讲话，分析新冠肺炎疫情形势，部署从严抓好疫情防控工作。

县委副书记、县长王代强，县委副书记郭杰，县领导王红旗等在我县分会场收听收看。

全国电视电话会议结束后，省、市迅速召开会议，安排部署当前疫情防控工作。王代强就进一步扎实做好我县疫情防控工作进行再安排再部署。他指出，各乡镇、各部门要站在政治高度、全局角度、人民立

场，充分认识做好疫情防控工作的极端重要性，要坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神，按照省、市的最新部署要求，坚持“外防输入、内防反弹”的总策略不动摇，保持高度重视、高度警惕、高度负责的工作状态，牢牢守住长周期不发生规模性疫情的底线。

他强调，一要进一步抓紧抓实抓细各项工作。要讲究工作方法，全面谋划，科学防控，精准施策，做到“三清三落实”，每一项措施都细化到岗、责任到人，落实到“最后一公里”。二是各乡镇各部门要做到守土有责、守土负责、守土尽责，抓好本区域、本行业防控措施落实。(下转第二版)

郭杰到高速卡点督导检查疫情防控工作落实情况

3月18日下午，县委副书记郭杰到我县高速卡点督导检查市疫情防控指挥部督查组移交问题整改落实情况。

郭杰先后到郑栾高速卡点，宁洛高速东、西卡点，实地检查各卡点疫情防控工作开展情况，并看望慰问坚守在一线的工作人员。

郭杰强调，高速卡点是防止疫情输入的前沿阵地，是疫情防控的重中之重，要按照防疫规定，严格落实省内入宝车辆人员体温测量、双码查验、口罩规范佩戴、

信息登记时“一米线”安全距离等要求，做到逢车必查、逢人必检，坚决切断疫情输入源，守好入城关口；要进一步加强联防联控。相关乡镇要严格落实属地责任、严把高速口等重要关卡。相关部门要密切配合，配齐值班值守人员，加强督导指导，确保各高速卡口工作流程规范、防控措施到位；要关心关爱一线工作人员，科学调配人员力量，合理安排轮岗轮班，加强个人防护和物资保障，为维护全县人民群众生命安全和身体健康作出积极贡献。(刘亚飞 张坤)

「收获与梦想·我们的十三五和十四五」
主题演讲比赛决赛暨颁奖仪式举行